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Ata nº 2804 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
03 de março de 2015. Ao terceiro dia do mês de março do ano dois mil e quinze às 20
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2804ª sessão ordinária
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alcimar Siqueira Montalvão, Cícero
Justino  da  Silva,  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  João  Batista  de  Souza  Pereira,  João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,
Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Dr. Milton Dimas Tadeu
Urban  e  Otacilio  José  Barreiros.  Havendo  número  legal,  o  Sr.  Presidente,  Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata
nº  2803  da  Sessão  Ordinária  de  24  de  fevereiro  de  2015,  a  qual  não  sofrendo
impugnação,  foi  considerada  aprovada.  O Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,
Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do Expediente.
Neste momento o Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a
dispensa da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedido  de Informações,  sendo  seu
pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  A seguir,  o  Sr.  Presidente  pediu  que
constasse da Ata o Expediente: 01) – Prospecto do IBRAP, sobre os cursos nºs 302 e
322; 02) – Informativo Associtrus, Ano 11, nº 57; 03) – Convite da Paróquia Senhor Bom
Jesus dos Aflitos  de  Pirassununga,  para  a  acolhida  no novo  paróco,  Revmo.  Padre
Alexandre Lucente, dia 28/02/2015; 04) – Ofício nº 154/2015, da Promotoria de Justiça
de Leme, solicita no prazo de 30 dias, informações sobre o cargo de Contador desta
Casa de Leis; 05) – Convite da Prefeita Municipal, para a Programação Especial alusiva
ao Dia Internacional  da Mulher,  dia  06/03/2015;  06)  –  Ofício  nº  31/03/15,  da Polícia
Militar do Estado de São Paulo, em atenção ao Requerimento nº 322/2014, de autoria do
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  que  solicitou  intercessão  do  Excelentíssimo
Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, ao
Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado Dr. Fernando Grella
Vieira,  ao  Ilustríssimo  Senhor  Comandante  da  4ª  Companhia  de  Polícia  Militar
Rodoviária  CAP PM Marcelo Estevão de Oliveira e ao Ilustríssimo Senhor  Chefe  da
Seção Técnica RC 13.3 – D.E.R., Eng.º Og Fray, todos para que se dignem responder
aos seguintes questionamentos:  a) Quantos acidentes ocorreram nos últimos 4 anos
nessa rodovia? b) Quantos leves? c) Quantos graves? d) Quantos com vítimas fatais? e)
O que está sendo feito para que esses acidentes diminuam?  f)  Existe a previsão de
melhorias  como  acostamento  asfaltado  e  3º  faixa  como  nos  prometeu  o  senhor
governador  no  dia  17/02/2012?;  09)  –  Ofício  nº  56/2015,  do  Ministério  do  Esporte,
comunica  o  Convênio  nº  812297/2014,  celebrado  entre  a  Prefeitura  Municipal  de
Pirassununga-SP e este Ministério, no valor de R$ 413.762,80 reais (Implantação de 07
núcleos  de  esporte  educacional  do  Programa  Segundo  Tempo,  em  atendimento  às
crianças, jovens e adolescentes do Município de Pirassununga-SP); 10) – Requerimento
do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, solicita cópia da gravação do
áudio  e  vídeo  da  Audiência  Pública  realizada  nesta  Casa  de  Leis,  pela  Secretaria
Municipal  de  Finanças,  dia  24/02/2015;  11)  –  Requerimento  da Escola  de Comércio
Fernando Costa, solicita certidão que declarou de utilidade pública a referida Escola; 12)
– Ofício nº 41/2015, da Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, encaminha
Moção  de  Protesto,  de  autoria  do  Vereador  Amauri  Sérgio  Mortágua,  às  Medidas
Provisórias  nºs  664  e  665,  que  alteram  as  normas  de  concessão  de  5  benefícios
trabalhistas e previdenciários; 13) – Requerimento do Partido da Social Democracia –
PSDB, solicita a reserva do Plenário desta Casa de Leis, dia 08/03/2015; 14) – Ofício nº
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15/2015, do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP, solicita Atestado da
Câmara Municipal de Exercício Efetivo de Mandato da Prefeita, em duas vias, para fins
de solicitação de recursos junto ao FEHIDRO; 15) – Ofício nº 07/2015, da Procuradoria
Geral  do  Município,  encaminha  os  Termos  de  Cessão  de  Uso,  entabulado  com  o
“Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo”; 16) – Ofício GAB nº
112/2015, da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 05/2015, de
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre a quantidade de
alunos seria ampliada em todas as classes da Rede Municipal de Ensino; 17) – Ofício
GAB nº  113/2015,  da  Prefeita  Municipal,  em atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº
01/2015, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre reivindicações de
melhorias  salariais  dos  membros  da  Guarda  Civil  Municipal  de  Pirassununga;  18)  –
Ofício GAB nº 114/2015, da Prefeita Municipal, em atenção aos Pedido de Informações
nº 10/2015, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre a Escola Estadual
“Elói  Chaves”;  19)  –  Ofício  GAB nº  115/2015,  da  Prefeita  Municipal,  em atenção ao
Pedido de Informações nº 08/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,
sobre a construção do Centro de Convenções “Professor Doutor Fausto Victorelli” e a
reforma  da  Biblioteca  Municipal  “Chico  Mestre”;  20)  –  Ofício  GAB  nº  116/2015,  da
Prefeita Municipal,  em atenção ao  Pedido de Informações nº  19/2015, de autoria  do
Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre a EMEIEF “Catharina Sinotti”; 21) - Ofício nº
18/2015,  da  Prefeita  Municipal,  encaminhando  o  Projeto  de  Lei  que  recebeu  o  nº
20/2015,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder  subvenção  social  à
Associação Sócio-Ambiental Sementes do Amanhã – ASA II, para os fins que especifica.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os
pareceres; 22) - Ofício nº 19/2015, da Prefeita Municipal, encaminhando o Projeto de Lei
que  recebeu  o  nº  21/2015,  que  visa  alterar  e  acrescentar  dispositivos  na  lei  nº
3.871/2009, alterada pela Lei nº 4.665/2014. Encaminhado às Comissões Permanentes
da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 23) - Ofício nº 20/2015, da
Prefeita Municipal, encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 22/2015, que dispõe
sobre a criação do serviço de inspeção sanitária de produtos de origem animal e dá
outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à
matéria  para  darem  os  pareceres;  24)  -  Ofício  nº  21/2015,  da  Prefeita  Municipal,
encaminhando o Projeto de Lei Complementar que recebeu o nº 02/2015, que dispõe
sobre a criação do Programa Municipal de Desenvolvimento Econômico – PRODEC, e
dá outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes
à matéria  para darem os pareceres;  25)  –  Projeto de Lei  nº  19/2015,  de autoria  do
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que visa denominar de “Fabrício
Simão Istilli”, a Rua 10, do Loteamento “Jardim Ferrari II”, neste Município. Encaminhado
às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
26) – Projeto de Lei nº 23/2015, de autoria do Vereador João Batista de Souza Pereira,
que visa denominar de “Jorge Ferrari”, a Rua 05, do Loteamento “Jardim Ferrari II”, neste
Município.  Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa,  pertinentes à matéria
para  darem os  pareceres;  27)  –  Projeto  de  Lei  nº  24/2015,  de  autoria  do  Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, que visa denominar de “Luis José dos Santos”, a Rua 08, do
Loteamento  “Jardim  Ferrari  II”,  neste  Município.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 28) – Projeto de
Lei nº 25/2015, de autoria do Vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, que
visa denominar de “Terezinha Zaneli”, a Rua 01, do Loteamento “Jardim Ferrari II”, neste
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Município.  Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa,  pertinentes à matéria
para  darem os  pareceres;  29)  –  Projeto  de  Lei  nº  26/2015,  de  autoria  do  Vereador
Otacilio José Barreiros, que visa acrescentar dispositivos à Lei Municipal nº 3.053, de
25/06/2001. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria
para  darem  os  pareceres.  As  Indicações  e  Pedido  de  Informações  a seguir  foram
encaminhados à Prefeita Municipal: 30) - Indicação nº 44/2015, de autoria do Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
ordenar a colocação de lombadas ou redutores de velocidade, defronte a Escola Padrão
SESI,  na  Avenida  Tenente  Olympio  Guiguer,  bem  assim,  sinalização  para  tráfego
devagar, indicando a presença de crianças; 31) - Indicação nº 45/2015, de autoria do
Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade de ordenar, urgentemente, a limpeza do riacho localizado defronte a Rua
Henrique da M. Fonseca Júnior, Jardim América; 32) - Indicação nº 46/2015, de autoria
do  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade de ordenar a colocação de um bebedouro com água gelada na Creche
CAIC “Dr.  Eitel  Arantes  Dix”  (Caiquinho);  33)  -  Indicação  nº  47/2015,  de  autoria  do
Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, para que a Prefeita Municipal,
verifique a possibilidade de ordenar o recape da Rua Benedito Tavares, Jardim Veneza;
34) -  Indicação nº  48/2015,  de autoria do Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de adquirir repelente
para ser utilizado pelas crianças da rede municipal e estadual de ensino, visando se
prevenirem contra o mosquito transmissor;  35) -  Indicação nº 49/2015, de autoria do
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para que a Prefeita Municipal,
verifique  a  possibilidade  de adquirir  repelente  para  ser  utilizado  pelos  servidores
municipais,  visando se prevenirem contra o mosquito transmissor;  36) -  Indicação nº
50/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para que
a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de instalar placa com inscrição “PARE”,
bem como, sinalização de solo, no cruzamento das Ruas dos Jaburus e Arlindo Pinto de
Freitas,  minimizando  a  probabilidades  de  acidentes;  37)  -  Indicação  nº  51/2015,  de
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para que a Prefeita
Municipal,  verifique a possibilidade de realizar a pintura de solo na Rua dos Cisnes,
Jardim do Lago, alertando os motoristas para reduzirem a velocidade, minimizando a
probabilidade  de  acidentes;  38)  -  Indicação  nº  52/2015,  de  autoria  dos  Vereadores
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, para que
a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de aumentar o número de cotas de exames
de  hemograma,  que  visam  detectar  a  doença  da  dengue  nos  contribuintes,
proporcionando uma rápida resposta quanto aos resultados; 39) - Indicação nº 53/2015,
de autoria do Vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, para que a Prefeita
Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a limpeza da Avenida José Aranha, altura
do nº 2.061, Vila Guilhermina, em atenção aos reclamos dos moradores das redondezas;
40)  -  Indicação  nº  54/2015,  de  autoria  do  Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a limpeza
dos postes de energia da Cidade Jardim, bem assim, promover meios para que não
acumulem água novamente;  41)  -  Indicação nº  55/2015,  de autoria  do Vereador  Dr.
Milton Dimas Tadeu Urban, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
criar um posto de atendimento específico para pacientes com sintomas de dengue para
dar  o devido  combate  a  essa doença que cresce todos os  dias;  42)  -  Indicação nº
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56/2015, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, para que a Prefeita Municipal,
verifique a  possibilidade  de colocar  placas  indicativas  nos logradouros  públicos  com
divulgação da lei local que proíbe referidas condutas, sob as penas da lei, bem assim,
organize fiscalização para identificar e multar esses maus proprietários de cães; 43) -
Indicação nº 57/2015, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, para que a Prefeita
Municipal, verifique a possibilidade de adotar providências no sentido que esses mapas
sejam restaurados ou substituídos por outros, com o sem o apoio da iniciativa privada;
44)  -  Pedido  de  Informações  nº  26/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira
Montalvão, sobre Empresa especializada em captura e apreensão de animais errantes
de pequeno e grande portes; 45) - Pedido de Informações nº 27/2015, de autoria do
Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, sobre as Ruas do Jardim Luiz de Castro; 46) -
Pedido de Informações nº 28/2015, de autoria do Vereador Cícero Justino da Silva, sobre
os espaços esportivos  do CEFE Presidente  Médici;  47)  -  Pedido de Informações nº
29/2015,  de  autoria  do  Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  sobre  a
implantação da Zona Azul na cidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Alcimar  Siqueira  Montalvão,  que  procedesse  à  leitura  do  requerimento:  48)  –
Requerimento  nº  32/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  e
subscrito por mais sete edis, solicita intercessão da Prefeita Municipal Cristina Aparecida
Batista para que ordene o envio a esta Casa de Leis de  cópia integral  do processo
administrativo sob o nº 3096/2014, que deu azo à contratação da Empresa Anderson
Pereira Paisagismo EPP. Aprovado por unanimidade de votos; 49) – Requerimento nº
33/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,  e subscrito por  mais oito
edis, consignando votos de congratulações à nova diretoria da Associação Comercial e
Industrial de Pirassununga – ACIP, empossada no último dia 26/02/2015. Aprovado por
unanimidade de votos; 50) – Requerimento nº 34/2015, de autoria do Vereador Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais oito edis, encaminha MOÇÃO
DE APOIO à Polícia Militar do Estado de São Paulo, pelo trabalho que diuturnamente
executam  em  favor  da  população.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  51)  –
Requerimento  nº  35/2015,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de
Souza Filho, e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida à família enlutadas
sinceras condolências pelo passamento do Senhor  Armando Silvestrine. Aprovado por
unanimidade de votos; 52) - Requerimento nº 36/2015, de autoria dos Vereadores Lorival
César Oliveira Moraes - “Nickson” e Alcimar Siqueira Montalvão, e subscrito por mais
cinco edis,  para que seja transmitida  à família  enlutadas sinceras  condolências  pelo
passamento da Senhora Roselaine Baldo Cândido. Aprovado por unanimidade de votos.
Terminada a  leitura  dos requerimentos, o  Sr.  Presidente  consultou  ao 1º  Secretário,
Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  no
Expediente.  Inscrito  usou  da  palavra  o  Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”,  aparteado  pelos  vereadores:  Luciana  Batista,  Otacilio  José  Barreiros  e
Leonardo Francisco Sampaio  de Souza Filho.  A seguir,  usou da palavra  o  vereador
inscrito  Otacilio  José  Barreiros.  Inscrito  o  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de
Souza  Filho,  aparteado  pelo  Vereador  Otacilio  José  Barreiros.  Logo  após,  usou  da
palavra o vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”. Em seguida, o já
inscrito vereador Jeferson Ricardo do Couto usou da palavra, aparteado pela vereadora
Luciana Batista.  Usou da palavra, o vereador inscrito Dr.  Milton Dimas Tadeu Urban,
aparteado pelos vereadores Otacilio  José Barreiros, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, João Batista de Souza Pereira e contra aparteado pelo vereador Otacilio
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José Barreiros. Inscrita a Vereadora Luciana Batista, concedeu seu tempo no expediente
para  o  Vereador  Dr.  Milton  Dimas  Tadeu  Urban.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente
solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Lorival César Oliveira Moraes – “Nickson”, que
assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir,
usou  da  palavra  Vereador  inscrito  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  aparteado  pelos
vereadores: Otacilio José Barreiros, Luciana Batista e João Batista de Souza Pereira.
Após o Sr. Presidente reassumir os trabalhos, usou da palavra o vereador inscrito Cícero
Justino da Silva, aparteado pelos vereadores Luciana Batista, Jeferson Ricardo do Couto
e  Otacilio  José  Barreiros.  Não  havendo  mais  vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente
passou a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 03/2015, de
autoria da Prefeita Municipal, dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Educação –
FME e dá outras providências. Em discussão, usou da palavra o vereador Cícero Justino
da Silva. Colocado em Primeira Discussão o Projeto de Lei nº 03/2015, foi retirado por
falta de pareceres da Comissão de Educação, Saúde Pública e Assistência Social. 02) –
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 13/2015, de autoria da Prefeita Municipal,
visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação Alda Miranda
Matheus – AMMA, objetivando o atendimento de 30 (trinta) adolescentes, através de
oficinas, oriundos de escolas estaduais no período matutino. Aprovado por unanimidade
de votos. 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 15/2015, de autoria do
Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, visa denominar de “PAULO DE
OLIVEIRA”, a Rua 09, do Loteamento “Jardim Ferrari II”, neste Município”. Aprovado por
unanimidade de votos. 04) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 16/2015, de
autoria do Vereador Lorival Cesar Oliveira Moraes - “Nickson”, visa denominar de “JOSÉ
PRADO DA SILVA”,  a  Rua  11,  do  Loteamento  “Jardim  Ferrari  II”,  neste  Município”.
Aprovado por unanimidade de votos. 05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
17/2015, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, visa denominar de “OSWALDO
BARBIRATO”, a Rua 14, do Loteamento “Jardim Ferrari II”, neste Município”. Aprovado
por unanimidade de votos. 06) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 18/2015,
de autoria  do  Vereador  Dr.  Milton  Dimas  Tadeu Urban,  visa  denominar  de  “AMALIA
BAPTISTELA FERRARI”, a Rua 13, do Loteamento “Jardim Ferrari II”, neste Município”.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Terminada  a  Ordem  do  Dia  o  Sr.  Presidente
consultou o Sr. Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador
inscrito para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra o vereador inscrito Jeferson
Ricardo  do  Couto.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  Vice-Presidente,
Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  –  “Nickson”,  que  assumisse  a  direção  dos
trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir, usou da palavra Vereador
inscrito Alcimar Siqueira Montalvão. Após reassumir os trabalhos, e não havendo mais
vereadores inscritos, o Sr.  Presidente  convidou os Senhores Edis e a População em
Geral,  para  a  Audiência  Pública  que versa  sobre  os  Projetos  de Leis  nºs:  10,  11  e
12/2015, dia 10/03/2015 (terça-feira), às 19 horas, no Plenário do Paço Municipal. Em
seguida, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses
Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por
Roberto Pinto de Campos, Assessor Jurídico, que, após aprovada pelo Plenário, segue
devidamente assinada.
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